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V OBCI 
Vážení spoluobčané! 

Dovolte mi Vás opět po půl roce 

oslovit a shrnout vše podstatné, co 

se odehrálo v naší obci. Na začátek 

Vám chci poděkovat za každý nápad, zlepšení, kritiku, 

kterou od Vás dostaneme. a zároveň se snažíme, aby se 

k Vám dostávalo co nejvíce informací z veřejného a kul-

turního života v naší obci. Jedním z témat, které mě pro-

vází od začátku, je naplnění základního požadavku 

dobré správy, to jest její otevřenosti. Je to dnes zřejmě 

velmi užívané slovo, ale má svůj význam. Otevřenost je 

předpokladem důvěry. V průběhu zasedání pak dáváme 

prostor pro Vaše stanoviska už k jednotlivým bodům, 

vedeme společnou diskuzi a snažíme se vysvětlovat, jak 

věci na úřadě a v obci fungují. Budu se opakovat, ale je 

důležité říci, že zájem občanů nás velmi těší a pomáhá 

nám. 

Bohužel naše obec vlastní minimum zemědělských po-

zemků, tak od začátku našeho mandátu se snažíme, po-

kud je to možné, aby pozemky, které jsou v obci k pro-

deji, zůstaly v majetku obce. Jsme si vědomi toho, že je 

to investice, která je pro budoucí generace důležitá. 

Proto zastupitelstvo odsouhlasilo koupi zemědělských 

pozemků cca 2,5 ha v lokalitě u Sochorů, kde bude na 

základě geometrického plánu vytvořena samostatná 

parcela, která bude tvořit cestu. Dále jsme koupili nebo 

směnili různé pozemky, parcely v místních komunika-

cích, především řešíme cestu k Sochorom a k Vašům. 

Samozřejmě ve výkupech a směnách budeme pokračo-

vat. Tímto děkuji majitelům, kteří nám vyšli vstříc s 

prodejem a směnou. 

V září na řádném zasedání zastupitelstva bylo před námi 

důležité rozhodnutí o projednání žádosti soukromého 

investora na změnu územního plánu z funkční plochy 

zemědělské na plochu výroby energie z obnovitelných 

zdrojů. Zastupitelstvo rozhodlo záměr neschválit. Mu-

sím podotknout, že nám hodně při rozhodování po-

mohla veřejná schůze z 19.05.2023 

Možná už jste se prošli po dokončené cestě k Sochorom. 

Pokud ne, tak doporučuji. Jak bylo již avizováno, tak 

rekonstrukci pokryla z 90% dotace. Určitě chceme dále 

pokračovat v rekonstrukcích lesních cest, neboť jsme si 

vědomi důležitosti jak z hlediska příjezdu požární tech-

niky, obslužnosti, nebo k rozvoji turistiky. 

Z důvodu nevyhovujícího vybavení bude naše jednotka 

JSDH vybavena novými zásahovými obleky, rukavi-

cemi, obuví, svítilnami a vysílačkami, které splňují pod-

mínky potřebné k případnému zásahu. Rovněž je zažá-

dáno z programu IROP o nový devítimístný zásahový 

vůz. Doufejme, že se vše podaří ještě v letošním roce, 

neboť naše hasičské vozidlo už dávno mělo být trvalým 

návštěvníkem Kovošrotu. Je třeba brát velký ohled na 

bezpečnost posádky, a to již prorezlá karoserie vozidla 

z roku 1996 nemůže zaručit. 

 

 

Nový sad Zálazí 

Další dokončený projekt, který jsme realizovali, je vý-

sadba svahu směrem na kompostárnu. Jistě víme, jak to 

tam vypadalo. Vzhledem k budoucí výstavbě vodního 

díla Vlachovice a budoucího napojení na obslužnou ko-

munikaci naší obce bude předpoklad zvýšeného pohybu 

návštěvníků, kteří určitě ocení krásnou alej z jeřábů 

břeku, nebo ochutnají mišpule, kdouloň, moruše, aronie 

atd. Výsadba je hrazena ze 100 %. Určitě dále budeme 

pokračovat ve výsadbě. 

 

Dopis Radě Zlínského kraje - komunikace Tichov - 

Smolina 

Dne 15.1.2024 jsme společně s panem starostou z Va-

lašských Klobouk vypracovali a odeslali dopis  na radu 

Zlínského kraje, pod který jsme se oba dva podepsali. 

Text viz.níže. 

  

Vážení radní Zlínského kraje, 

obracíme se na vás s prosbou o co nejdřívější řešení ha-

varijního stavu komunikace III/4944 v úseku Smolina – 

Tichov. Na Vaší podzimní návštěvě našeho ORP Valaš-

ské Klobouky v rámci Hejtmanského dne jsme tento úsek 

zmiňovali za jeden z nejdůležitějších k opravě. Silnice je 

dlouhodobě ve špatném technickém stavu, je plná ne-

rovností, výmolů, ujíždí krajní části vozovky atd. Bohu-

žel na přelomu roku se stav vozovky vlivem dlouhodo-

bých dešťů ještě zhoršil a došlo také k výraznému pro-

padu krajnice vozovky v jedné části úseku. Obáváme se, 

že při současných výkyvech počasí bude degradace 

technického stavu nadále pokračovat, což není dobrý 

předpoklad pro zachování dopravní obslužnosti. 

Silnice III/4944 je v havarijním stavu již dlouhodobě. 

Už v roce 2013 obec Tichov žádala o rekonstrukci vo-

zovky, a i přes uznaný havarijní stav ze strany ŘSZK do-

šlo pouze k částečným opravám. Jsme si vědomi, že 

Zlínský kraj disponuje rozsáhlou sítí komunikací, které 

musí spravovat a také rekonstruovat. Silnice III/4944 

přesto není tak bezvýznamná, jak by se na první pohled 

mohlo zdát. 

V dohledné době budou obce Tichov a Smolina nepřímo 

dotčeny výstavbou vodního díla Vlachovice. Při budo-

vání nové komunikace mezi Vlachovou Lhotou a Vyso-

kým Polem dojde k omezení provozu na komunikaci 

III/4942, a na základě toho můžeme očekávat, že se 

zvýší provoz na komunikaci III/4944. V roce 2023 také 

Zlínský kraj úspěšně zrekonstruoval Národní kulturní 

památník Ploština, za kterým do regionu přijíždí množ-

ství turistů a návštěvníků, jejichž cesta vede také po zmí-

něné komunikaci. A v neposlední řadě nesmíme zapo-

menout, že silnici využívá množství lidí, kteří jezdí za 

prací do nadnárodní firmy SumiRiko AVS Czech, a dále 

sem míří také technika svozových společností, která vozí 

komunální odpad na skládku Smolina. Ta je pro celé 

Valašskokloboucko (a také Hornolidečsko a Slavičín-

sko) zcela klíčovým místem, neboť nejbližší skládky se 



 

nachází až v Uherském Brodě a Zlíně. Domníváme se, 

že uvedené důvody hovoří pro co nejdřívější zařazení 

silnice III/4944 do plánu oprav. 

Jménem obou dotčených obcí proto prosíme o co nejdří-

vější přípravu prací na kompletní rekonstrukci zmíněné 

komunikace. 

 

Odpověď od pana hejtmana nám přišla dne 9. 2. 2024. 

Vážený pane starosto, 

na Vaši žádost ze dne 16. 1. 2024, která 

se týká řešení havarijního stavu komuni-

kace 111/4944 v úseku Smolina - Tichov, 

sděluji následující. 

Úsek silnice je hodnocen sběrem poruch 

k 30.9.2023 částečně jako havarijní (5), 

částečně nevyhovující (4). Havarijních 

úseků Zlínský kraj eviduje v současné 

době 541 km na celé krajské silniční síti, 

z toho na silnicích Ill. tříd v okrese Zlín 

126 km. ŘSZK p.' o. nemá k dispozici tolik 

finančních prostředků, aby zajistilo v krát-

kém časovém období odstranění všech 

havarijních stavů silnic. Je to dlouhodobá 

záležitost vyžadující sledováni vývoje sil-

niční sítě a odpovědný výběr úseků k 

opravám ve vztahu k celé krajské silniční 

síti. 

V současné době Zlínský kraj nemá v da-

ném úseku v plánu rozsáhlejší obnovu 

povrchu, neboť stávající intenzita do-

pravy je nízká, přidělené finanční pro-

středky jsou vkládány především do 

havarijních úseků s výraznými poru-

chami ohrožujícími bezpečnost a plynu-

lost dopravy a do úseků zatížených vyšší 

intenzitou dopravy, přístupnosti dotče-

ného území aj„ Na předmětném úseku 

budou provedeny lokální vysprávky po 

skončení zimního období a bude prove-

den. inženýrsko-geologický průzkum v 

místě porušené krajnice vozovky. Daný 

úsek bude následně projekčně řešen v 

návaznosti na závěry tohoto průzkumu. 

Zlínský kraj a ŘSZK jsou dotčeným 

účastníkem připrav vodního díla Vlacho-

vice. Z dosavadních projednání vyplývá, 

že při zpracováni projektu přeložky sil-

nice 111/4942 Vlachova Lhota - Vysoké 

Pole bude součásti projektu také obnova 

objízdných tras, včetně silnice 111/4944 

v úseku Smolina - Tichov. Objízdné trasy 

musí být před zahájením provozu po ob-

jížďce upraveny k převedení předpoklá-

dané intenzity a rovněž po skončení ob-

jížďky budou investorem uvedeny do pro-

vozuschopného stavu. 

Projekt oprav dotčených úseků silnic není 

zatím zpracován, ale přípravu projektu a 

realizace vodního díla sledujeme a bu-

deme postupovat v souladu s jednáními 

a časovým harmonogramem stavby. 

 

Kanalizace 

Téma na samotný zpravodaj. Ale jen v krátkosti. Staros-

tové okolních obcí vytvořili návrh memoranda o vzá-

jemné spolupráci při budování vodního díla Vlachovice. 

Memorandum bylo odesláno na Ministerstvo zeměděl-

ství k vyjasnění všech bodů. K dnešnímu dni jsme zatím 

nedostali odpověď. 

Momentálně jsou navrženy hlavní trasy kanalizačních 

stok. Vlastníky pozemků, do kterých bude stoka zasa-

hovat, začnou oslovovat pracovníci projekční kanceláře 

k podpisu souhlasu s umístěním. Po navržení se celá 

trasa představí občanům na veřejné schůzi. Jelikož to 

bude jedna z největších staveb v historii naší obce, tak 

k tomu přistupujeme s maximálním nasazením. Pokud 

vám z vaší strany nebude něco jasné nebo cokoliv bu-

dete chtít prodiskutovat, kdykoliv se na mě obracejte. 

 

Brigáda složek obce 

Co mě velmi těší je společná brigáda složek obce. 

Určitě si všímáte, že je potřeba některé účelové cesty 

pročistit. Naši obecní pracovníci pročistili cestu od 

hlavní komunikace na Tanečnici směrem k Jankom. 

Dále máme rozpracovanou cestu do Smolinek. Bohužel 

naši pracovníci na vše nestačí, tak jsem oslovil naše 

složky Hasiče, Myslivce, Sportovce a uspořádali jsme 

brigádu, kde jsme čistili cestu nad Výpusty. Sraz 7:30, 

rukavice, pily, štěpkovač, a šlo se na věc. Ani jsme se 

nenadáli a byli jsme až na konci. Tady nešlo jenom o to, 

že každá složka dostane za práci zaplaceno, ale o to, že 

se dalo 24 občanů  dohromady a provedlo se kus po-

řádné práce pro chod naší obce. Tímto ještě jednou dě-

kuji všem zúčastněným za účast a budu rád, když tak v 

budoucnu budeme pokračovat.    

 

Pálenice - chlouba naší vesnice 

Ludé pravíja, že nejlepší trnky sú v Tichově a nejlepší 

slivovica je tá, která je vypálená v Tichovské pálenici. 

Ale když příroda nenadělí, tož sa možem stavit aj na 

hlavu. 

Praví sa, že takový špatný rok na úrodu v okolí nepama-

tujů, nejinak tom bylo aj v Tichově. 

Aby toho nebylo málo, tak při rozjíždění provozu pále-

nice nám za účasti celního úřadu začne prosakovat zvon 

přepalovacího kotle. 

Bohužel nás čeká kompletní výměna obou kotlů a re-

konstrukce komína na hlavním kotle. Od roku 1995 již 

popáté. U komína zvažujeme různé varianty, včetně vy-

užití odpadového tepla pro případný ohřev celé budovy. 

Ješte děkuji panu Bělaškovi za pomoc při výchově no-

vého páleničáře.  



 

Na závěr mi dovolte popřát všem hezké jaro, které se 

sice pomalu, ale s jistotou blíží. 
 

. 

 
Výpis usnesení z mimořádného 

zasedání zastupitelstva obce Ti-

chov ze dne 9. 8. 2023 

Zastupitelstvo obce Tichov jedno-

myslně schvaluje koupi pozemků 

parcelních čísel 1710, 1711, 

1731, 1732, 1733, 1734, 1735, 

1736, 1737, 1738 za cenu 22,50,- 

Kč/m2. 

Podpisem smlouvy pověřuje sta-

rostu Petra Trčku a místostarostu 

obce Tichov Oldřicha Strušku. 

Výpis usnesení z řádného zase-

dání zastupitelstva obce Tichov 

ze dne 8. 9. 2023 

Zastupitelstvo obce Tichov ne-

schválilo dle ust. § 6 odst. 5 

písm. a) a dle § 46 odst. 3 staveb-

ního zákona pořízení změny 

Územního plánu Tichov Č.j. 

MUVK/14401/2023  v rozsahu 

změny pozemků parc. č. 1943/30, 

1943/31, 1975, 1976/1, 1976/4, 

1977/1 a 1977/2, vše v k.ú. Ti-

chov, z funkční plochy zeměděl-

ské na plochu výroby energie z 

obnovitelných zdrojů.  

Zastupitelstvo obce Tichov jedno-

myslně schválilo rozpočtové opat-

ření č. 2/2023 

Zastupitelstvo obce Tichov jedno-

myslně schválilo jako místosta-

rostu Obce Tichov pana Ladislava 

Dorničáka. 

Zastupitelstvo obce Tichov jedno-

myslně schválilo RNDr. Michaelu 

Šebákovou jako předsedkyni kon-

trolního výboru a Oldřicha 

Strušku jako člena kontrolního vý-

boru 

Zastupitelstvo obce Tichov jedno-

myslně schválilo smlouvu na 

směnu pozemku na základě zá-

měru č. 7/3/2023 a pověřuje sta-

rostu obce Tichov podpisem 

smlouvy.  

Zastupitelstvo obce Tichov jedno-

myslně schválilo připojení se k pe-

tici místních pasekářů ohledně ka-

nalizace a zároveň se stává jejím 

garantem.  

Zastupitelstvo obce Tichov jedno-

myslně schválilo firmu Ing. To-

máš Vávra jako nejvhodnějšího 

kandidáta, který byl zároveň nej-

levnější, a pověřuje starostu obce 

k podpisu smlouvy (výsadba Zá-

lazí). 

Zastupitelstvo obce jednomyslně 

schválilo umístění značky Zákaz 

vjezdu všem motorovým vozi-

dlům s dodatkovou tabulkou 

Vjezd pouze na povolení obec-

ního úřadu Tichov na lesní cestu 

k Sochorom od čísla popisného 

123. 

Zastupitelstvo obce Tichov schva-

luje nákup nemovitého majetku do 

vlastnictví obce, jedná se o parcelu 

č.2585/27, 2585/23, 2597/17 a 

2597/27 za cenu 50 Kč/m2. 

Výpis usnesení z řádného zase-

dání zastupitelstva obce Tichov 

ze dne 3. 11. 2023  

Zastupitelstvo obce Tichov schva-

luje smlouvu o spolupráci naplňo-

vání (Memoranda o společném zá-

měru při nakládání s komunálními 

odpady) a zároveň pověřuje sta-

rostu obce k podpisu smlouvy.  

Zastupitelstvo obce Tichov schva-

luje smlouvu zřízení věcného bře-

mene č.:OT-014330075948/001-

ADS  a zároveň pověřuje starostu 

obce k podpisu smlouvy. 

Zastupitelstvo obce Tichov schva-

luje prodej části pozemku parcelní 

číslo 1087/18, z celkové výměry 

175 m2  za cenu 98,50 Kč. Přesný 

počet metrů potřebných k odkou-

pení bude znám po vyhotovení ge-

ometrického plánu. Zároveň pově-

řuje starostu obce k podpisu 

smlouvy.  

Zastupitelstvo obce Tichov schva-

luje firmu Eurofire s.r.o. jako nej-

vhodnějšího kandidáta, který byl 

zároveň nejlevnější, a pověřuje 

starostu obce k podpisu smlouvy 

(vybavení pro hasiče). 

Výpis usnesení z řádného zase-

dání zastupitelstva obce Tichov 

ze dne 14. 12. 2023   

Zastupitelstvo obce Tichov 

schvaluje rozpočet obce Tichov 

na rok 2024.  

Zastupitelstvo obce Tichov schva-

luje rozpočtový výhled na rok 

2025-2027. 

Zastupitelstvo obce Tichov 

schvaluje rozpočtové opatření č. 

3/2023. 

Zastupitelstvo obce Tichov 

schvaluje veřejnoprávní smlouvu 

a pověřuje starostu obce k pod-

pisu smlouvy (řešení přestupků 

na MěÚ Valašské Klobouky). 

Zastupitelstvo obce Tichov 

schvaluje obecně závaznou vy-

hláškou za obecní systém odpa-

dového hospodářství. 

Zastupitelstvo obce Tichov 

schvaluje obecně závaznou vy-

hlášku Obce Tichov o místním 

poplatku z pobytu.  

Zastupitelstvo obce Tichov 

schvaluje záměr vypracování stu-

die a projektové dokumentace na 

vybudování bytových jednotek 

nad kulturním domem. 

Zastupitelstvo obce schvaluje 

všechny členy zastupitelstva jako 

členy inventarizační komise. 

Zastupitelstvo obce Tichov svě-

řuje pravomoc starostovi obce na 



 

konečnou úpravu rozpočtu roku 

2023.  

Zastupitelstvo Obce Tichov 

schvaluje příspěvek ve výši 

5000,- pro Kaštánek a pro nemoc-

nici Slavičín 10 000 Kč.  

Zastupitelstvo obce Tichov 

schvaluje přesunutí kanceláře 

obecního úřadu do současné kni-

hovny. 

Připomínáme, že poplatek za odpad pro tento rok činí 500 Kč za osobu, pasekáři platí 250 Kč. Uhrazen má být do 

konce měsíce září. Peníze můžete rovněž zaslat na účet obce č.: 1410199379/0800 

Variabilní symbol - číslo domu. 

Je však potřeba se stavit na OÚ pro nálepku na popelnici. 

➢ Je zažádáno o dotaci Třídíme odpad v obci (popelnice na plasty, kontejnery na plasty, papír, objemný odpad, 

bioodpad, 6x sběrné místo s přístřeškem). 

➢ Čeká se na stavební povolení na vrt u šaten – voda z vrtu bude zásobovat koupaliště a také zavlažovat fotba-

lové hřiště. 

➢ Byla podána žádost o dotaci na projektovou dokumentaci na vybudování bytů nad obecním úřadem. Tato do-

tace pokryje náklady na projekt ze 100%. 

➢ Těžíme nebezpečné stromy – u kříže v Dolňansku, v okolí pálenice. 

➢ Museli jsme zakoupit nový sypač na traktor. Ten starý již není z ekonomického hlediska dál udržitelný a ne-

vyhovuje. 

➢ Pracujeme na projektové dokumentaci na protažení vodovodu k Vašům.  

➢ Rekonstrukce lesní cesty od Jankové cha-

lupy směrem k Vašům v délce cca 1,2 km. 

Předpoklad čerpání dotace ze SZIF je 

80%. 

➢ Rekonstrukce místní komunikace ( polo-

žení obalované směsi) od křižovatky k Va-

šičkom směrem k Sochorom č.p.3, čerpání 

dotace 70% 

➢ Re-use centrum - příprava projektu, če-

káme na výzvu 

Co nás čeká: 

• Karneval pro děti - 24. 2. 2024 

• Zájezd na Flóru do Kroměříže 

• Zájezd s SDH na sv. Hostýn 

• Výlet pro důchodce – léto 2024 

• Kácení máje 

 

V září 2023 jsme se rozloučili s panem Ladislavem Bělaškou z č. p. 4. Odešel na věčnost v úctyhodném věku 
92 let a jako nejstarší občan Tichova v r. 2023.  
Se svou manželkou Mariií strávil 68 let a společně vychovali 3 děti. Ve stáří se těšil z 8 vnuků a mnoha prav-
noučat. Čest jeho památce! 
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SK Tichov, z.s. 

V současné době za SK Tichov z.s. hraje celkem 34 

hráčů, z toho je 10 občanů Tichova. Fotbalisté mají 

slušné zázemí v nově zrekonstruovaných šatnách, kde 

je jim v létě poskytnuto i občerstvení po tréninku. Naše 

hráče trénuje Tomáš Vlček, který k nám dojíždí ze Smo-

liny . O hřiště a zázemí se stará Milan Ruman. Dresy 

perou hráči s pomocí pana Josefa Maniše. Pračku zajis-

tili jako sponzorský dar rodina Rumanova. 

Naši hráči se kromě zkvalitňování svých sportovních 

dovedností věnují také získávání prostředků pro svou 

činnost. Účastnili se např. lednové brigády na čištění 

obecní cesty. 

Náš tým figuruje i v AFLS Slavičín.  V roce 2022 obsa-

dil v regionální tabulce 5. místo. 

Nesmíme ani zapomenout poděkovat našim velkým 

skalním fanouškům a všem ženám za ochotu, co se týká 

výčepu a veškerého občerstvení.  

Naši hráči mohou kdykoliv trénovat na multifunkčním 

hřišti, které je otevřeno také pro širokou veřejnost, tedy 

i děti a mládež. A tak doufáme, že na něm bude trénovat 

i budoucí fotbalová reprezentace naší obce. 

 Velký dík patří všem našim hráčům, kterých není málo. 

Ať jsou stále tak dobře aktivní a zapálení pro tento sport. 

Za SK Tichov,z.s. - člen představenstva Pavel Ruman 

 
VÝROČNÍ ZPRÁVA K 90. VÝROČÍ ZALOŽENÍ SDH TICHOV 

Jelikož jsme loni oslavili významné jubileum, zveřejňu-

jeme zkrácenou výroční zprávu, ve které se dozvíme za-

jímavosti z historie místního SDH. 

Sbor dobrovolných hasičů Tichov je jednou z nejaktiv-

nějších složek v obci. 

Stejně jako v současnosti, tak i v minulosti požáry ničily 

majetek a braly si lidské životy. Proto řídící učitel školy 

v Tichově pan Antonín Dvořák začal prosazovat myš-

lenku založení sboru dobrovolných hasičů. 

K ustavující schůzi sboru došlo 7. května roku 1933. 

Zúčastnilo se jí 40místních občanů a do hasičského 

sboru se přihlásilo celkem 16 členů činných a 10 členů 

přispívajících. Starostou sboru byl zvolen pan Josef Sta-

něk. 

Tak jako v současnosti, tak i v minulosti bylo jedním z 

největších problémů obstarat finance na vybavení 

sboru. Hasiči uspořádali sbírku a koncem května 1933 

kácení máje. Spolu s příspěvkem několika pojišťoven 

získal nakonec sbor na vybavení částku 3000 Kč. 

V roce 1934, rok po založení sboru, se začal stavět nový 

obecní úřad a při něm i hasičská zbrojnice. Dostavěno 

bylo v roce 1935 a 27. října tohoto roku byla ve zbroj-

nici sloužena mše svatá. 

V roce 1937 byla zakoupena zánovní čtyřkolová ruční 

stříkačka z Vysokého pole. 

Už 30. června 1938 měli hasiči i s novou stříkačkou 

první zásah při požáru dřevěnice č.p. 78. 

Po útlumu činnosti v době druhé světové války se čin-

nost sboru plně obnovila 24. června 1945 první člen-

skou schůzí, kde byl velením sboru pověřen pan Alois 

Dorničák z č. 36. 

O rok později si sbor zakoupil svou první motorovou 

stříkačku. 

V roce 1960 bylo v obci založeno JZD a hasiči, v té době 

už přejmenovaní na požárníky, museli nově zajišťovat 

protipožární bezpečnost i pro tuto organizaci. 

Po revoluci nastaly pro sbor velké změny, požárníci se 

změnili zpět na hasiče a po osamostatnění obce v roce 

1993 byla na místo staré tatry 111 zakoupena Avia 20. 

Po roce 2000 byla za pomoci členů sboru provedena 

kompletní rekonstrukce zbrojnice. 

V posledních letech byl pro sbor pořízen starší dopravní 

automobil VW Transporter a stále se snažíme o získání 

dotace na nový automobil. V letošním roce (2023; pozn. 

red.) nám byla přiznána dotace na vybavení jednotky. 

Taktéž letos proběhla oprava venkovní fasády naší 

zbrojnice. 

Od začátku činnosti sboru až do dneška jsou nedílnou 

součástí našeho sboru i ženy a mladí hasiči, ze kterých, 

jak doufáme, vyrostou další pokračovatelé naší činnosti. 

V současné době má Sbor dobrovolných hasičů Tichov 

47 členů, z čehož je 12 mladých hasičů. 

Velitelem sboru je Martin Janáč (od r. 2018 ) a staros-

tou sboru Ladislav Dorničák (od r. 2013). 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem členům sboru za 

jejich obětavost a práci, vedení obce za přízeň a pod-

poru a občanům Tichova za podporu a občas i trpěli-

vost. 

Za SDH Tichov Martin Janáč

 

Myslivecké sdružení 

Rád bych Vás jménem Mysliveckého spolku Tichov 

pozdravil a krátce seznámil s činností našeho myslivec-

kého spolku za poslední roky. 

Náš myslivecký spolek má k dnešnímu dni 12 členů a 

hospodaří na 607 ha, které má pronajaté od honebního 

společenstva Tichov. V roce 2023 jsme podepsali novou 

smlouvu na pronájem, která bude platit 10 let. 
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Naší hlavní náplní práce je přikrmování zvěře v době 

nouze. Bohužel naše členská základna stárne, tak se sna-

žíme budovat velkokapacitní přikrmovací zařízení, u 

kterých není nutná tak častá návštěva. 

Takových krmelců máme již 5 kusů. Je radost, když po-

zorujeme, jak krmelce navštěvuje zvěř srnčí, jelení , 

mufloní a občas zvěř dančí. Někdy něco zbyde i pro za-

jíce. Co nás mrzí, je stálý úbytek zvěře drobné (zajíc, 

bažant). 

Na krmivo si musíme ale nejprve vydělat. Snažíme se 

provádět brigády pro firmu Polfin s.r.o., obec Tichov, 

pořádáme zvěřinové hody. Z důvodu velké náročnosti 

na přípravu a malého zájmu od občanů jsme přestali po-

řádat tradiční Myslivecký ples. Uvidíme v dalších le-

tech, jestli nezvážíme tradici opět obnovit. 

Ušetřené finance investujeme do postupné rekonstrukce 

naší chaty v Kamencoch. 

V posledních letech jsme museli vybudovat nový komín 

včetně nákupu nového sporáku. Dále plánujeme vybu-

dování chladící a bourací místnosti, neboť v letních mě-

sících je dost náročné zachovat kvalitu a zamezit zne-

hodnocení zvěřiny. 

V posledních letech se snažíme co nejvíce regulovat 

zvěř černou (prase divoké), která je hlavním příjmem 

zvěřiny, ročně ulovíme kolem 15 kusů. 

Zvěře srnčí odlovíme kolem 8 - 10 kusů, zvěře mufloní 

lovíme 2 - 4 kusy a občas, když má myslivec štěstí, tak 

se podaří ulovit zvěř královskou (jelení). 

Snažíme se udržovat výborné vztahy s obcí a ostatními 

složkami, kterým jsme vždy ochotni vypomoci se zajiš-

těním občerstvení na jejich akci. 

Jako předseda spolku chci poděkovat všem členům 

Mysliveckého spolku a jako starosta děkuji všem čle-

nům každého spolku za obětavost, protože přemluvit 

v dnešní době někoho, aby něco udělal ve svém vol-

ném čase a ještě zadarmo, je úspěch. Samozřejmě 

obrovské DĚKUJI patří rodinám, bez kterých by to 

nefungovalo. 

 

Myslivosti Zdar! 

Petr Trčka 

 

 

 

 

 

Otevírání cesty k Sochorom + loučení s prázdni-

nami 

V soboru 2. 9. 2023 se slavnostně otevřela cesta k 

Sochorom, na jejím konci jsme ukončili prázdniny 

táborákem a stezkou odvahy. Pro zájemce byla ote-

vřena poustevna. 

Tichovské ženy ve spolupráci s místní knihov-

nou a obecním zastupitelstvem uspořádaly v 

sobotu 4. 11. 2023 Uspávání broučků. 



 

 
Vítání občánků 2023 se sázením stromů pro děti 
Dne 25. 11. 2023 se v naší obci uskutečnilo Vítání 

občánků. Letos byla akce obohacena o vysazení stromů s 

pamětním štítkem pro každé dítě. 

Rodiče s dětmi přišli v sobotu 25. 11. 2023  ve 14:00 do 

útulné tichovské knihovny, kde se odehrála slavnostní a 

formální část. K poslechu zahrála a zazpívala Tichovská 

schóla, poté všechny přivítal starosta obce Petr Trčka. Ro-

diče se podepsali do Pamětní knihy, kde jsou také mnozí z 

nich jako zapsáni. Jako dar od obce děti dostaly 3000 Kč a 

dárek na památku (dětský příbor), pro maminky a babičky 

krásnou růži.  

Aby naše děti znaly své kořeny a věděly, odkud pochází a 

kde je jejich domov,  rozhodlo se Zastupitelstvo obce vě-

novat každému novému občánkovi strom v novém sadu za-

loženém na jižním okraji Tichova. 

Po přípitku a fotografování program pokračoval v nové vý-

sadbě v Dolňansku. Rodiče vybrali svému dítěti čerstvě za-

sazený listnatý strom, ke kterému zatloukli pamětní štítek se jménem jejich dítěte. 

Rodiny se svými dětmi nyní mohou ke stromkům chodit, zalévat, obsíkat, nebo jen pozorovat, jak rostou. 

Popřejme tedy našim novým 6 občánkům do života jen to nejlepší, zdraví, štěstí, Boží požehnání a hodně lásky a poro-

zumění.A ať zůstanou věrní své obci a nikdy na své kořeny nezapomenou. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

Brigáda leden 2024 

Myslivci, hasiči a sportovci se v sobotu 27. 1. 

2024 sešli na brigádě, kde uklízeli cestu na Vý-

pustu. Na celkem 24 pracantů pak za odměnu če-

kal na myslivecké chatě guláš z divočáka.  

Rozsvícení vánočního stromu s návštěvou  

Mikuláše  

V sobotu 2. 12. 2023 v 17:00 proběhlo tradiční 

rozsvícení vánočního stromu před OÚ Tichov. 

Akci pořádalo obecní zastupitelstvo, k poslechu 

zahrála Tichovská schóla a zavítal mezi nás i Mi-

kuláš se svou družinou, aby obdaroval všechny 

děti. Občerstvení zdarma bylo opět zajištěno. 

 

 



 

 



 

 

 

4:51,   6:09,  7:12,  10:06,   12:37,   13:15 (nejede o prázdninách),    14:04,    14:20,  14:56,  17:52,   19:31,   22:03 
Linka 511: Valašské Klobouky – Tichov – Loučka (pozor, ne všechny autobusy, více na www.idos.cz) 
 

 
 

 

http://www.idos.cz/
mailto:starosta@tichov.cz

